



Prefeitura da Estância Turística de Embu das Artes Estado de São Paulo

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2012

A PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES, no uso de suas prerrogativas e atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 01/2012, conforme segue:

Onde se lê:

TABELA I – QUADRO DE CARGOS

Cód.	Cargo	Vagas	Reserva de vagas aos portadores de deficiência	Reserva de vagas Afrodescendente	Carga Horária	Salário em R\$	Requisitos	Taxa de Inscrição
05	Médico Clínico Geral	20 + CR	01	01	48 h a 200 h/mês	R\$ 28,20 P/h	Superior em Medicina, Residência Médica e Registro no CRM.	R\$ 35,00

Leia-se:

TABELA I – QUADRO DE CARGOS

Cód.	Cargo	Vagas	Reserva de vagas aos portadores de deficiência	Reserva de vagas Afrodescendente	Carga Horária	Salário em R\$	Requisitos	Taxa de Inscrição
05	Médico Clínico Geral	20 + CR	01	01	48 h a 200 h/mês	R\$ 28,20 P/h	Superior em Medicina e Registro no CRM.	R\$ 35,00

Onde se lê:

TABELA I – QUADRO DE CARGOS

*** O Cadastro de Reserva do cargo de Assistente Técnico Administrativo I é limitado à 250º ducentésima quinquagésima colocação. A reserva de vagas para deficientes e afrodescendentes ocorrerá de acordo com normas deste Edital e legislação vigente.

Leia-se:

TABELA I – QUADRO DE CARGOS

*** O Cadastro de Reserva do cargo de Assistente Técnico Administrativo I é limitado à 400º quardringentésima colocação. A reserva de vagas para deficientes e afrodescendentes ocorrerá de acordo com normas deste Edital e legislação vigente.

Onde se lê:

CAPÍTULO XI – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

11.4. O cadastro reserva ao cargo de Assistente Técnico Administrativo I é limitado à 250º (ducentésima quinquagésima) colocação, sendo classificados todos os candidatos empatados nesta última colocação.

Leia-se:

CAPÍTULO XI – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

11.4. O cadastro reserva ao cargo de Assistente Técnico Administrativo I é limitado à 400º (quardringentésima) colocação, sendo classificados todos os candidatos empatados nesta última colocação.

Onde se lê:

ITEM 03 – Engenheiro Civil (Obras e Fiscalização)
ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO ESPECÍFICO
"[...] Plano Diretor de Taboão da Serra [...]"

Leia-se:

ITEM 03 – Engenheiro Civil (Obras e Fiscalização)
ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO ESPECÍFICO



Prefeitura da Estância Turística de Embu das Artes Estado de São Paulo

“[...] Plano Diretor de Embu das Artes [...]”

E para que ninguém alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital de Retificação.

**Embu das Artes, 02 de Março de 2012.
PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES**